
 
 

 

 2023חורף  815 שאלון סופיפתרון   

 1שאלה 

 5X –במים עומדים  Iמהירות סירה א.  

 15X –במים עומדים  IIמהירות סירה      

 20:00. 1ב

 Cל  B. בין 2ב

 קמ"ש 2   ג.

 

 2שאלה 

 q²הוכחה. מנת הסדרה קבועה ושווה   . א

 .( נכון1היגד ) . 1ב

 .( לא נכון2היגד ) . 2ב

 = q   ג. 
2

3
 

 n = 7 .  ד

 

 3שאלה 

  א.
𝟏𝟖

𝒂(𝒃+𝟏)
 

 a = 10    ,b = 12 ב.  

  ג. 
7

13
 

 0.172ד.  

ה.  
1
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 4שאלה 

 הוכחות

 

 5שאלה 

 = cosαא. 
𝑚

2𝑅
  

 = CE  הוכחה. ב.
1

2
√2𝑚2 + 𝑅² 

 α = 37.761° ג.

 OEG = 115.419°∢ד. 

 

 6שאלה 

 (0,0)  ,  (1,0-)א.  

 זוגי: nעבור ב.  

 פעםאף  –תחום שליליות      

 x ≠ 0,1 –תחום חיוביות      

 זוגי:-אי nעבור      

 x<-1או    x<0>1- – תחום שליליות     

 x>0  –תחום חיוביות      

 זוגי: nעבור ג.  

    x = -1 min  ,  x=−
𝑛

𝑛+2
 max  ,  x = 0 min 

 זוגי:-אי nעבור    

    x=-1 max    ,x=−
𝑛

𝑛+2
 min 

 זוגי III – nגרף   ד.

 זוגי-אי II – nגרף      

  ה.
𝑇

𝑎
 

 

 



 
 

 

 7שאלה 

π.  1א < x < 2π   0    או < x < π    או  − π < x < −  או   0 2 π < x < −π 

x  .2א = 2 π  , x =  π  , x = 0 , x = − π  , x = −2 π 

 .זוגית-אי  .3א

 . אין נקודות חיתוך עם הצירים.1ב

). 2ב
𝜋

2
, −2) max    ,min (

3𝜋

2
, 2) 

 ג. סקיצה:

  

f ˈˈ(x)  ד. אין נקודת פיתול. ≠ 0  

 0.182ה. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 8שאלה 

  g(x)א. 

𝑥  :. אסימפטוטה אנכית1ב = −2 

𝑦   אסימפטוטה אופקית:       = 1 

,0) .2ב −
1

2
)    ,(1,0) 

 ג.  סקיצה:

 

𝑇ד.  = −0.26 


